



Bestimmungsgemäße Verwendung

- Diese Montage- und Betriebsanleitung sowie die Montage- und Betriebsanleitung des Antriebs müssen von der Person, die das Akkupack einbaut und nutzt, gelesen werden.
- Mit dem Akkupack kann Energie gespeichert werden, um den über das Stromnetz gespeisten Antrieb bei einem Stromausfall weiterhin zu nutzen. Die Energie reicht für ca. zehn Torbewegungen.
- Das Akkupack ausschließl ich gemäß den technischen Daten einsetzen.
- Das Akkupack nur in Antrieben einsetzen, die von der Sommer Antriebs- und Funktechnik GmbH dafür freigegeben sind. Freigegebene Antriebe sind in der Regel mit dem Battery-Backup Logo gekennzeichnet.

Bestimmungswidrige Verwendung

- Jegliche Benutzung, die nicht in diesem Kapitel genannt ist, gilt als nicht bestimmungsgemäß. Dies ist z. B.
 - Einsatz in Antrieben anderer Hersteller oder in Antrieben der Sommer Antriebs- und Funktechnik GmbH die nicht von der Sommer Antriebs- und Funktechnik GmbH dafür freigegeben sind. Freigegebene Antriebe sind in der Regel mit dem Battery-Backup Logo gekennzeichnet.
 - Ungeschützter Einsatz im Außenbereich oder in feuchter Umgebung (ohne festen Einbau in den Antrieb).
 - Einsatz defekter oder beschädigter Bauteile.
 - Einsatz anderer als der Originalteile.
 - Einsatz in säure- und salzhaltiger oder explosionsgefährdeter Atmosphäre.

Für hinaus resultierende Schäden übernimmt die Sommer Antriebs- und Funktechnik GmbH keinerlei Haftung. Dies gilt ebenfalls für eigenmächtige Veränderungen am Akkupack.

Intended use

- These installation and operating instructions as well as the installation and operating instructions of the drive must have been read by the person who installs and uses the battery pack.
- The battery pack allows energy to be stored in order to continue to use the drive, which is normally prewed with mains power, in the event of a power failure. The energy is sufficient for approx. 10 gate movements.
- Only use the battery pack in accordance with the technical specifications.
- Only the battery pack in drives which have been approved for this by Sommer Antriebs- und Funktechnik GmbH. Drives that are approved for use are normally labelled with the Battery Backup logo.

Improper use

- Every use not listed in this chapter is considered to be improper. This is e. g.:
 - Use in drives of other manufacturers or in drives of Sommer Antriebs- und Funktechnik GmbH that are not approved for this by Sommer Antriebs- und Funktechnik GmbH. Drives that are approved for use are normally labelled with the Battery Backup logo.
 - Unprotected use outdoors or in moist environments (without secure installation in the drive).
 - Use of defective or damaged components.
 - Use of parts other than the original parts.
 - Use in acidic and salty or explosive atmospheres.

Sommer Antriebs- und Funktechnik GmbH shall assume no liability of any kind for damages resulting from this. This also applies to unauthorised modifications to the battery pack.

Utilisation conforme

- La personne qui souhaite installer et utiliser ce pack batterie doit avoir lu préalablement sa notice de montage et d'utilisation et celle de l'automatisme.
- Le pack batterie permet d'accumuler de l'énergie afin de maintenir l'alimentation de l'automatisme raccorde au réseau électrique en cas de coupure de courant. L'énergie permet de couvrir les besoins d'en es mouvements de porte.
- Installer le pack batterie en respectant les caractéristiques techniques.
- Installer le pack batterie uniquement dans les automatismes approuvés par la société Sommer Antriebs- und Funktechnik GmbH. Les automatismes approuvés portent généralement le logo «Battery backup».

Utilisation non conforme

- Toute utilisation qui n'est pas mentionnée dans ce chapitre est réputée non conforme. Il s'agit par ex. de :
 - L'utilisation dans les automatismes de fabricants tiers ou dans les automatismes de la société Sommer Antriebs- und Funktechnik GmbH n'ayant pas été approuvés par la société Sommer Antriebs- und Funktechnik GmbH. Les automatismes approuvés portent généralement le logo «Battery backup».
 - L'utilisation à l'extérieur sans protection ou dans un environnement humide (sans intégration fixe dans l'automatisme).
 - L'utilisation de composants défectueux ou endommagés.
 - L'utilisation de pièces non originales.
 - L'utilisation dans une atmosphère acide et salée ou explosive.

La société Sommer Antriebs- und Funktechnik GmbH décline toute responsabilité pour les dommages qui en résulteraient. Ceci s'applique également aux modifications arbitraires du pack batterie.

Use previsto

- La persona encargada del montaje y la utilización del juego de baterías debe leer estas instrucciones de montaje y funcionamiento y también las del accionamiento.
- El juego de baterías permite almacenar energía para suministrarla al accionamiento por medio de la red eléctrica en caso de producirse un fallo eléctrico. Hay suficiente energía para aproximadamente diez movimientos de la puerta.
- El juego de baterías únicamente debe utilizarse en conformidad con los datos técnicos.
- El juego de baterías únicamente debe utilizarse con accionamientos autorizados para ello por Sommer Antriebs- und Funktechnik GmbH. Por norma general, los accionamientos autorizados tienen el logotipo de respaldo de batería.

Uso contrario a lo previsto

- Cualquier uso que no se mencione en este capítulo se considerará contrario a lo previsto. Como por ejemplo:
 - Uso con accionamientos de fabricantes distintos a Sommer Antriebs- und Funktechnik GmbH y que no dispongan de la autorización de Sommer Antriebs- und Funktechnik GmbH. Por norma general, los accionamientos autorizados tienen el logotipo de respaldo de batería.
 - Uso descubierto en exteriores o en lugares húmedos (sin montar en el accionamiento).
 - Uso de componentes deteriorados o defectuosos.
 - Uso de piezas no originales.
 - Uso en lugares ácidos o salinos, así como en atmósferas explosivas.

Zastosowanie zgodne z przeznaczeniem

- Niniejszą instrukcję montażu i eksploatacji napędu winy przeczytać osobliwymi i stosującą zestawu akumulatorowy.
- Zestaw akumulatorowy umożliwia magazynowanie energii, aby w razie awarii zasilania móc nadal korzystać z napędu. Energia wystarcza na ok. 10 przesunięć bramy.
- Zestaw akumulatorowy należy stosować wyłącznie zgodnie z danymi technicznymi.
- Stosować zestaw akumulatorowy jedynie do napędów dopuszczonych do tego przez Sommer Antriebs- und Funktechnik GmbH. Dopuszczone do tego napędy są z reguły oznakowane logo „battery backup”.

Zastosowanie niezgodne z przeznaczeniem

- Wszelki sposób użytkowania nie wymieniony w niniejszym rozdziale jest uznawany za niezgodny z przeznaczeniem. Jest to np.:
 - Stosowanie w napędach innych producentów lub w napędach firmy Sommer Antriebs- und Funktechnik GmbH, które nie są dopuszczone do tego przez Sommer Antriebs- und Funktechnik GmbH. Dopuszczone do tego napędy są z reguły oznakowane logo „battery backup”.
 - Zastosowanie bez ochrony na zewnątrz lub w wilgotnym otoczeniu (bez zamontowania na stałe w napędzie).
 - Stosowanie wadliwych lub uszkodzonych podzespołów
 - Stosowanie nieoryginalnych części zamiennych.
 - Stosowanie w atmosferze zawierającej kwaśny i sole lub zagrażającej wybuchem.

Za wynikię z tego szkody Sommer Antriebs- und Funktechnik GmbH nie ponosi żadnej odpowiedzialności. Dotyczy to także samowolnych przeróbek zestawu akumulatorowego.

Rendletetésészerű használát

- Jelen szerelés- és üzemeltelési útmutatót, valamint a hajítás szerelési- és kezelési útmutatóját az akkusomagot beszerelő és használó személyeknek el kell olvasniuk.
- Az akkusomag energia tárolható annak érdekében, hogy áramkimaradás esetében a hálózati árammal töltött hajítást tovább lehessen használni. Az energia kb. 10 kapuzásokat elegendő.
- Az akkusomagot kizárólag a műszaki adatokhoz megfelelően szabad használni.
- Az akkusomagot csak olyan hajításokban használja, amelyeket a Sommer Antriebs- und Funktechnik GmbH arra engedélyezett. Az engedélyezett hajítások általában Battery-Backup logóval vannak jelölve.

Rendeltetésellenes használat

- Minden hajítást, ami nincs abban a fejlettszen megnevezve, nem rendeltetészerűnek minősül. Ilyen például:
 - Más gyártók hajításiban történő használata, vagy a Sommer Antriebs- und Funktechnik GmbH olyan hajtóműveiben való használata, amelyeket a Sommer Antriebs- und Funktechnik GmbH arra nem engedélyezett. Az engedélyezett hajítások általában Battery-Backup logóval vannak jelölve.
 - Külső területeken vagy nedves környezetben való védelem nélküli használata (a hajításba való fix beszerelés nélkül).
 - meghibásodott vagy sérült részeségeek használata,
 - nem eredeti alkatrészek használata,
 - szív- és sóartalmú vagy robbanásveszélyes környezetben történő használata.

A fentekből származó karokért a Sommer Antriebs- und Funktechnik GmbH nem vállal felelősséget. Ugyanez vonatkozik az akkusomaggal történő önhatalmi változtatásokra is.

Sicherheitshinweise

- Einbau und Prüfung des Akkupack darf nur durch eine ausgebildete Elektrofachkraft durchgeführt werden.
- Gesetzliche Vorschriften, Normen und Verordnungen zum Einbau des Akkupack einhalten.
- Je nach Antrieb können die Torbewegungen mit dem Akkupack langsamer als normal sein.
- Bei Arbeiten am Antrieb, das Verbindungskabel des Akkupack vom Antrieb trennen.

Akkupack nicht öffnen oder in Kontakt mit Wasser, Feuer oder hohen Temperaturen bringen. Das Akkupack könnte explodieren, auslaufen und Schaden verursachen.

Wenn Flüssigkeiten in das Akkupack eingedrungen sind, das Akkupack unverzüglich vom Antrieb trennen und den Kundendienst der Sommer Antriebs- und Funktechnik GmbH kontaktieren.

Bei absehbarer längerer Nichtbenutzung des Akkupack, dieses vom Antrieb trennen und trocken aufbewahren, um ein Auslaufen von Schadstoffen zu vermeiden.

Akkupack beim Lagern oder Entsortern immer einpacken. Akkupack darf nicht mit anderen metallischen Gegenständen in Kontakt kommen, dies könnte das Akkupack entladen, entzünden oder beschädigen.

Verpackung und Akkupack entsprechend den Ländervorschriften entsorgen.

Safety instructions

- Installation and inspection of the battery pack may only be performed by a qualified electrician.
- Comply with legal regulations, standards and ordinances for the installation of the battery pack.
- Depending on the drive, gate movements with the battery pack may be slower than normal.
- When performing work on the drive, disconnect the connection cable of the battery pack from the drive.
- Do not open the battery pack or allow it to come into contact with water, fire or be subject to high temperatures. The battery pack could explode, leak and cause damage.
- If liquids have penetrated the battery pack, immediately disconnect the battery pack from the drive and contact the customer service department of Sommer Antriebs- und Funktechnik GmbH.

For a foreseeable longer period of non-use of the battery pack, disconnect it from the drive and store it in a dry place to prevent leakage of hazardous substances.

Always package the battery pack when storing or disposing of it. Batteries must never come into contact with metal objects, these could discharge the battery pack, cause it to ignite or become damaged.

Dispose of the battery pack according to the locally applicable regulations.

Consignes de sécurité

Le montage et le contrôle du pack batterie doivent être confiés uniquement à un électricien qualifié.

Respecter les prescriptions, les normes et les décrets relatifs au montage du pack batterie en vigueur.

Selon l'automatisme, les mouvements de la porte exécutés avec le pack batterie peuvent être plus lents que d'habitude.

Avant d'intervenir sur l'automatisme, débrancher le câble de raccordement du pack batterie.

Ne pas ouvrir le pack batterie ou l'exposer à l'eau, au feu ou à des températures élevées. Le pack batterie risquerait d'exploser, de couler et de causer des dommages.

Si des liquides ont pénétré dans le pack batterie, débrancher immédiatement le pack batterie de l'automatisme et contacter le service après-vente de la société Sommer Antriebs- und Funktechnik GmbH.

S'il est prévu que le pack batterie reste inutilisé pendant une période prolongée, le débrancher de l'automatisme et le conserver au sec pour éviter l'écoulement des matières dangereuses.

Toujours emballer le pack batterie avant de le stocker ou de l'éliminer. Le pack batterie ne doit pas entrer en contact avec d'autres objets métalliques susceptibles de le décharger, l'enflammer ou l'endommager.

Effectuer la mise au rebut de l'emballage et du pack batterie selon les prescriptions légales applicables dans le pays.

Indicaciones de seguridad

El montaje y la comprobación del juego de baterías deben correr a cargo únicamente de un técnico electricista cualificado.

Deben respetarse todas las disposiciones legales, normas y reglamentaciones relativas al montaje del juego de baterías.

Dependiendo del accionamiento, la puerta podría moverse más lentamente de lo habitual al funcionar a través del juego de baterías.

Antes de intervenir en el juego de baterías, debe desconectarse el cable de conexión del juego de baterías al accionamiento.

No está permitido abrir el juego de baterías, y no debe permitirse que entre en contacto con agua o fuego, ni que se exponga a temperaturas altas. El juego de baterías podría explotar, sufrir una fuga u ocasionar otros daños.

Si ha penetrado líquido en el interior del juego de baterías, deberá desconectarse inmediatamente del accionamiento y avisarle al servicio de atención al cliente de Sommer Antriebs- und Funktechnik GmbH.

Si no tiene previsto utilizar el juego de baterías durante mucho tiempo, debe desenchufarse del accionamiento y guardarse en un lugar seco para evitar fugas de sustancias tóxicas.

Antes de guardar o desechar el juego de baterías, debe embalarse. El juego de baterías no debe entrar en contacto con otros objetos metálicos, ya que podría descargarse, incendiarse o resultar dañado.

El embalaje y el juego de baterías deben eliminarse en conformidad las normas en vigor del país de instalación.

Datos técnicos

NOTA

Todos los datos técnicos se basan en una temperatura de 20 °C.

Las prestaciones del juego de baterías podrían verse afectadas por las condiciones de uso. Los datos indicados pueden variar notablemente en función de la temperatura, el consumo de corriente, el nivel de carga y la edad del juego de baterías.

Juego de baterías	Bloque de baterías de 24 V con sistema electrónico de carga integrado para el respaldo de emergencias de puertas automáticas en caso de fallo de la red eléctrica.
Montaje y conexiones	Montar en el lugar de los accionamientos previsto para ello. El juego de baterías únicamente debe conectarse al accionamiento por medio del cable de conexión homologado de SOMMER Antriebs- und Funktechnik GmbH. El cable de conexión debe encargarse a SOMMER Antriebs- und Funktechnik GmbH, que facilitará el cable adecuado para el modelo de accionamiento utilizado.
Fusible	Fusible de cristal (5 x 20 mm); 5 amperios, acción lenta
Dimensiones y pesos	150 mm x 105 mm x 54 mm / aprox. 1,2 kg

Wskazówki dotyczące bezpieczeństwa

Jedynie wykwalifikowany elektryk wino montować i sprawdzać zestaw akumulatorowy.

Przeznaczony przepisów prawa, norm i rozporządzeń dotyczących montażu zestawu akumulatorowego.

Zależnie od rodzaju napędu ruchy bramy napędzanej zestawem akumulatorowym mogą być wolniejsze, niż normalnie.

Przed pracami przy napędzie należy odłączyć przewód łączący zestawu akumulatorowego.

Nie otwieraj zestawu akumulatorowego ani nie dopuszczaj do kontaktu z wodą, ogniem i wysokimi temperaturami. Zestaw akumulatorowy może wybuchnąć lub wyciekając spowodować szkody.

Jeśli do wnętrza zestawu akumulatorowego dostanie się płyn, należy go bezpiecznie oddać do punktu zbiórki odpadów lub wysłać firmie Sommer Antriebs- und Funktechnik GmbH.

Jeśli przewiduje się dłuższe nieużywanie zestawu akumulatorowego, należy odłączyć go od napędu i przechowywać w suchym miejscu, aby uniknąć wycieku substancji szkodliwych.

Zestaw akumulatorowy przechowywać i użytkować tylko w opakowaniu. Zestaw akumulatorowy nie może się stykać z innymi elementami z metalu, gdyż w przeciwnym razie mogłoby dojść do jego rozładowania, zapalenia lub uszkodzenia.

Opakowanie i zestaw akumulatorowy użytkować w odpowiedni sposób zgodnie z lokalnie obowiązującymi przepisami.

Az csomagolást és az akkusomagot csak képzett elektromos szakemberek szabad végnezik.

Az akkusomagot beszerelésre vonatkozó törvényes előírásokat, szabványokat és rendelkezéseket be kell tartani.

A hajítás állapójától az akkusomaggal történő mozgások a normál sebességnél lassabbak lehetnek.

A hajítást végezt munkák esetén az akkusomagot összekötőkábelrel válassza le a hajításról.

Ne nyissa ki az akkusomagot és kerülje annak vizetl, tűzzel vagy magas hőmérsékletekkel való érintkezését. Az akkusomagot csomagolásban tárolja megfelelően.

Ha folyadék hatolt az akkusomag belsejébe, az akkusomagot azonnal le kell választani a hajításról, és fel kell venni a kapcsolatot a Sommer Antriebs- und Funktechnik GmbH vevőszolgálatával.

Amennyiben az akkusomagot előrelátatlan hosszabb ideig nem használja, válassza le a hajításról és tárolja száraz helyen, hogy a káros anyagok kifolyását elkerülje.

Az akkusomagot mindig csomagolja be, mielőtt tárolná vagy ártalmatlanítaná. Az akkusomag nem kerülhet érintkezésbe más fémtárgyakkal, ez ugyanis kiisütheti, lángra lobbantathatja vagy megrongálhatja az elemet.

A csomagolást és az akkusomagot az országban érvényes előírásoknak megfelelően ártalmatlanítsa.

Technische Daten

HINWEIS

Alle technischen Daten beziehen sich auf eine Temperatur von 20 °C. Die Leistungen des Akkupack werden durch die Einsatzbedingungen beeinflusst. Temperatur, Stromaufnahme, Ladestaud und Alter des Akkupack können die angegebenen Daten deutlich verändern.

Akkupack	24V Akkublock mit integrierter Ladeelektronik für den vorübergehenden Notbetrieb von automatisierten Toren bei Stromausfall.
Montage und Anschlüsse	Einbau in die vorgesehene Position in Antrieben. Anschluss des Akkupack am Antrieb nur über das zugelassene Verbindungskabel der SOMMER Antriebs- und Funktechnik GmbH. Das Verbindungskabel je nach Antriebstyp bei der SOMMER Antriebs- und Funktechnik GmbH bestellen.
Sicherung	Glasschrsicherung (5 x 20 mm); 5 Ampere träge Abmessungen und Gewicht
Abmessungen und Gewicht	150mm x 105mm x 54mm / ca. 1,2kg

EU-Konformitätserklärung

Hiermit erklärt SOMMER Antriebs- und Funktechnik GmbH, dass sich das Akkupack der SOMMER Antriebs und Funktechnik GmbH in Übereinstimmung mit den grundlegenden Anforderungen und den übrigen einschlägigen Bestimmungen der Richtlinie 1999/5/EG befindet.

Die Einbauanleitung kann unter folgender Adresse gefunden werden: www.sommer.eu/nr/

Technical data

NOTE

All technical data are based on a temperature of 20 °C. The performance of the battery pack is influenced by the operational conditions. Factors such as temperature, current consumption, state of charge and age of the battery pack can cause it to vary from the specified data significantly.

Battery pack	24 V battery block with integrated charging electronics for the temporary emergency operation of automated gates in the event of a power failure.
Installation and connections	Installation in the intended position in drives. Connection of the battery pack to the drive only via the approved connection cable of SOMMER Antriebs- und Funktechnik GmbH. Order the appropriate connection cable depending on the drive type from SOMMER Antriebs- und Funktechnik GmbH.
Fuse	Glass fuse (5 x 20 mm); 5 Amps (slow-blow)
Dimensions and weight	150mm x 105mm x 54mm / approx. 1.2kg

EU Declaration of Conformity

SOMMER Antriebs- und Funktechnik GmbH hereby declares that the battery pack of SOMMER Antriebs- und Funktechnik GmbH conforms to the basic requirements and the other applicable regulations of Directive 1999/5/EC.

The Declaration of Installation is available at the following web address: www.sommer.eu/nr/

Caractéristiques techniques

REMARQUE

Les caractéristiques techniques se réfèrent à une température de 20 °C. Les performances du pack batterie dépendent des conditions d'utilisation. La température, l'intensité absorbée, l'état de charge et l'ancienneté du pack batterie peuvent modifier considérablement les caractéristiques indiquées.

Pack batterie	Bloc batterie 24 V à électronique de charge intégrée pour l'exploitation de secours provisoire des portes/portails automatisés en cas de coupure de courant.
Montage et raccords	Montage dans la position prévue dans les automatismes. Raccordement du pack batterie à l'automatisme uniquement via le câble de raccordement autorisé de la société SOMMER Antriebs- und Funktechnik GmbH. Commander le câble de raccordement selon le type d'automatisme auprès de la société SOMMER Antriebs- und Funktechnik GmbH.
Fusible	Fusible en verre (5 x 20 mm) ; 5 A à action retardée
Dimensions et poids	150mm x 105mm x 54mm / env. 1,2kg

Datos técnicos

NOTA

Todos los datos técnicos se basan en una temperatura de 20 °C.

Las prestaciones del juego de baterías podrían verse afectadas por las condiciones de uso. Los datos indicados pueden variar notablemente en función de la temperatura, el consumo de corriente, el nivel de carga y la edad del juego de baterías.

Juego de baterías	Bloque de baterías de 24 V con sistema electrónico de carga integrado para el respaldo de emergencias de puertas automáticas en caso de fallo de la red eléctrica.
Montaje y conexiones	Montar en el lugar de los accionamientos previsto para ello. El juego de baterías únicamente debe conectarse al accionamiento por medio del cable de conexión homologado de SOMMER Antriebs- und Funktechnik GmbH. El cable de conexión debe encargarse a SOMMER Antriebs- und Funktechnik GmbH, que facilitará el cable adecuado para el modelo de accionamiento utilizado.
Fusible	Fusible de cristal (5 x 20 mm); 5 amperios, acción lenta
Dimensiones y pesos	150 mm x 105 mm x 54 mm / aprox. 1,2 kg

Declaración de conformidad de la UE

Por la presente, SOMMER Antriebs- und Funktechnik GmbH declara que el juego de baterías de SOMMER Antriebs- und Funktechnik GmbH cumple con los requisitos básicos y demás disposiciones pertinentes de la directiva 1999/5/CE.

La declaración de montaje está disponible en la dirección siguiente: www.sommer.eu/nr/

Montaje

ADVERTENCIA

El juego de baterías podría contener carga cuando se abra. En caso de contacto directo o indirecto con componentes conductores de tensión se origina una corriente peligrosa a través del cuerpo.

Como consecuencia pueden producirse electrocución, quemaduras o incluso la muerte.

Antes de montar el juego de baterías, desenchufe el juego de baterías de la red eléctrica y no vuelva a enchufarlo hasta que se haya terminado de montar el juego de baterías.

Durante el montaje del juego de baterías debe tenerse mucho cuidado.

Conecte el cable de conexión homologado de SOMMER Antriebs- und Funktechnik GmbH a la conexión TO CONTROL UNIT del juego de baterías y al accionamiento. El cable de conexión debe encargarse a SOMMER Antriebs- und Funktechnik GmbH, que facilitará el cable adecuado para el modelo de accionamiento utilizado.

A fin de garantizar un montaje y un funcionamiento correctos y exentos de peligrs para el juego de baterías, respete las instrucciones de montaje y funcionamiento.

Deklaracja zgodności UE

SOMMER Antriebs- und Funktechnik GmbH oświadcza niniejszym, że zestaw akumulatorowy firmy SOMMER Antriebs- und Funktechnik GmbH spełnia wymagania i inne odnośnymi przepisami dyrektywy 1999/5/WE.

Deklarację zgodności można znaleźć pod następującym adresem: www.sommer.eu/nr/

Montaż

OSTRZEŻENIE!

Przy dostawie zestaw akumulatorowy może być nadoładowy. W przypadku bezpośredniego lub pośredniego kontaktu z elementami przewodzącymi napięcie, przez ciało może przepłynąć niebezpieczny prąd.

Szukaniem może być porażenie prądem, oparzenia lub śmierć.

Przed montażem zestawu akumulatorowego odłączyć napęd od sieci zasilającej. Podłączyć napęd do sieci dopiero po zamontowaniu zestawu akumulatorowego.

Zachować ostrożność przy montażu zestawu akumulatorowego.

Podłączyć dopuszczony przewód łączący firmy SOMMER Antriebs- und Funktechnik GmbH do przyłącza TO CONTROL UNIT na zestawie akumulatorowym i na napędzie. Rodzaj przewodu zależy od rodzaju napędu i należy go zamówić w firmie SOMMER Antriebs- und Funktechnik GmbH.

Przeznaczaj instrukcji montażu i eksploatacji napędu w celu skutecznego i bezpiecznego montażu zestawu akumulatorowego.

Műszaki adatok

MEGJEGYZÉS

Minden műszaki adat 20°C hőmérsékletre vonatkozik. Az akkusomag teljesítményét az alkalmazási feltételek befolyásolják. A hőmérséklet, áramfolyás, töltésszállapot és az akkusomag elektora a megadott adatokat lényegesen módosíthatja.

Akkusomag	Integrált töltőelektronikával rendelkező 24V akkublokk automatizált kapu áramkimaradás esetén történő átmeneti szűkösöközéshez.
Szerelés és csatlakozások	Beszerelés a hajtóművek arra szolgáló csatlakozásba. Az akkusomagot csak a gyártónál megvásárolható, a hajtóműre kizárólag a SOMMER Antriebs- und Funktechnik GmbH jóváhagyott összekötőkábelben keresztül. Az összekötő kábelét a meghajlításhoz figyelvevényen a SOMMER Antriebs- und Funktechnik GmbH cénél rendelje meg.
Biztonság	Üvegszál biztosíték (6 x 20 mm); 5 ampér, lomha
Méreték és súly	150mm x 105mm x 54mm / kb. 1,2kg

EU megfelelőségi nyilatkozat

A SOMMER Antriebs- und Funktechnik GmbH ezennel kijelenti, hogy az akkusomag megfelel az alkalmazási feltételeknek.

A beépítési utasítás az alábbi címen található: www.sommer.eu/nr/

Einbau

WARUNG

Das Akkupack kann im Lieferzustand geladen sein. Bei direktem oder indirektem Kontakt mit spannungsführenden Teilen kommt es zu einer gefährlichen Körperdurchströmung.

Elektrischer Schock, Verbren